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MATEMÁTICA 

 
22) Na figura abaixo, a reta ( ) dada pela 

equação          se intercepta com a 

reta ( ) no ponto   (   ). Então, a soma das 
coordenadas do ponto   é igual a: 
 

 
 
A  11. 

B  12. 

C  9. 

D  10. 

Alternativa correta. 

 
 

Os pontos A e B pertencem à reta e à 
circunferência   (   ) e   (   ). 
 

Logo, temos:  (    ) e (    ). 
 

Portanto, a circunferência tem centro  (   ) 
e raio igual a 10. 
 

Equação da circunferência: 
 

          
 

 O ponto (   ) pertence à circunferência: 
 

                                        
 

                                   
Como o ponto pertence à circunferência, 
então        (    ) 
 

Cálculo da reta    que passa por (   ) e 
(    ) 
 

                   
 

 
       

 

 
   (  ) 

 

A reta   que passa por (    ), ponto de 
tangência, é perpendicular à reta  . 

Logo,     
 

 
 . 

 

Cálculo da reta  , que também passa por 
(    )  
 

     
 

 
(   ) 

 

                                       
 

Cálculo do ponto  : 
 

{
          
                  

 

 

                         
  

 
  e     

  

 
 

 

 A soma das coordenadas: 
  

 
 ( 

  

 
)    . 
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23) Se          (    )
   (    )  

 (    )       , com       ⁄ , 

então, |   (  )| é igual a: 

 

A      ⁄ . 
 

B    ⁄ . 
 

C  
 
 ⁄  

 

D     ⁄ . 
 

Alternativa correta. 
         (    )   (    ) 

  (    )       
 

É uma PG infinita  de razão igual a       

     
  

           
 

       

                     
                                  
 

                                     
 

                             ⁄  

     (    )
   (    )     

      

      (
 
 ⁄ )
 
  (    )    

 

        (    )
         ⁄  

 

                 ⁄  
 

          (    )
   (    )  

                   (     )
  (      

 
) 

 

                      
    

 

                   
 

  
   

 

                 
  

  
   

         | 
 

  |   
 

   

 
================================== 
24) Quando um paciente ingere um medica-
mento, a droga entra na corrente sanguínea 
e, ao passar pelo fígado e pelos rins, é 
metabolizada e eliminada. A quantidade de 
medicamentos, em miligramas, presente no 
organismo de um paciente é calculada pela 

função  ( )        
 

  , onde   é o tempo 
dado em horas. 
 

 O tempo necessário para que a quanti-
dade de medicamento em um paciente se 
reduza a 40% da quantidade inicial, é:  
Dado:          

 

A  13 horas e 33 minutos. 

B  6 horas e 06 minutos. 

C  13 horas e 20 minutos. 

Alternativa correta. 

 ( )        
 

  ,  
 

 ( )        
 
   

 

                              ( )                 
 

                                     
 

   
 
 

                            
  

  
     

 

   
 

                                    
 

   
 

                                     
 

  
 

 

  Cálculo  de          Escrevendo na base 

10.                      
 

 
      

    
 

   
 

  

    
 

          

    
  

 

           

    
 
            

    
 
     

   
 
    

   
   

 

 
. 

 

               
 

 
   

 

  
 

 

                          
 

                             
  

 
 horas 

     
  

 
              13 horas e 20 min. 

D  6 horas e 40 minutos. 

 
================================== 
25) Com uma chapa de um certo material na 
forma de um setor circular de ângulo central 
igual a   ⁄  radianos e raio igual a 5 dm, 

constrói-se um cone circular de volume V. 
Diminuindo-se em 20% o valor do raio e 
mantendo-se o mesmo ângulo central, a 
capacidade do novo cone diminui: 
 

A  entre 49% e 50%. 

B  entre 48% e 49%. 

Alternativa correta. 
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             é a geratriz do cone 
          

                                    
 

 
   

  

 
 

                                

                                       
  

 
    

 

 
 

                                   

Cálculo da altura do cone: 

                                                      
 

                                                (
 

 
)
 
     

                        

                                                
  √ 

 
 

  

Reduzindo a geratriz em 20%         
  
 

            
 

 
     

 

                      
 

 
 

 

                    
 

              (
 

 
)
 
      

 

             
 √ 

 
 

 

     
 

 
    (

 

 
)
 
 
  √ 

 
  

 

 
    

  

   
  
  √ 

 
 

 

    
 

 
 .   (

 

 
)
 
 
 √ 

 
 

 

  
  

  
  

  

   
  

  

  
               

 

               
 

   Diminui, portanto: 48,8%. 

C  entre 50% e 51%. 

D  entre 51% e 52%. 

 
================================== 
26) Um candidato em um concurso realiza 
uma prova de múltipla escolha, em que cada 
questão apresenta 4 alternativas, sendo 
uma e apenas uma correta. Esse candidato 
sabe 68% das questões da prova; as demais 
questões, ele marca aleatoriamente uma 
das alternativas. Então, a probabilidade de 

ele acertar uma questão qualquer da prova 
(isto é, de uma questão escolhida ao acaso) 
é igual a: 
 

A  92%. 

B  76%. 

Alternativa correta. 
Considere que a prova tenha 100 questões. 
Ele acertou 68 questões, restaram 32 
questões onde a probabilidade dele acertar 
cada questão é 1/4 e a probabilidade de não 
acertar é 3/4. 

Acertos nas 32 questões:    
 

 
   questões. 

Como já acertou 68 questões mais 8 
questões, ele terá acertado ao todo 76 
questões ou seja 76%. 

C  93%. 

D  85%. 
 
================================== 
27) A figura a seguir representa um triângulo 

isósceles    , cuja base é   ̅̅ ̅̅    cm e o 

segmento   ̅̅ ̅̅    cm é paralelo à   ̅̅ ̅̅ . 
Sabendo que a circunferência está inscrita 

no quadrilátero     , então a medida, em 
unidades de área, da região circular, é igual 
a: 
 
 
 
 
 

A    . 

Alternativa correta. 

 
 

Na figura acima temos que: 

                               

              
  

                          
 

    
  

 

 
     

  

 
   ( I ) 

 

Na figura acima temos que: 
 

                                         
 



18 

 

                          
 

    
  

 

 
    ( II ) 

 

Calcular   , no      : fazer o triângulo 

retângulo  
 

   (   )          
 

                      
 

                 ( III ) 
 

   Substituindo ( I ) em ( III ) : 
 

       (
  

 
)
 
   

  

 
    

 

        
   

 
  

   

 
 

 

       
    

 
       

  

 
  (IV) 

 

  Substituindo  ( I ) e ( IV) em ( II ) : 
 

   
  

  
  

 

 
        

 

         
            

  
 

B    . 

C   . 

D  
 
 ⁄ . 

 
================================== 
28) Num restaurante, uma torta de legumes 
pesa 250 gramas, o que equivale a 500 
calorias, e a porção de carne tem 240 gra-
mas e contém 600 calorias. Uma pessoa 
com restrição alimentar compra uma torta e 
uma porção de carne, mas ela sabe que 
pode ingerir no máximo 824 calorias. Consi-
derando que x e y representam, respectiva-
mente, em gramas, a quantidade de torta e 
de carne que ela pode ingerir, então, se 
essa pessoa consumir entre 180 gramas e 
220 gramas de carne, ela só poderá comer 
uma quantidade de torta entre: 
 

A  127 g e 197 g. 

B  138 g e 188 g. 

C  137 g e 187 g. 

Alternativa correta. 
Torta: x 
Carne: y 
Quantidade de calorias por grama: 
 

Torta :  
   

   
         

 

Carne : 
   

   
           

 
Equação:             
 

                 
        

 
 

   
Então, se ela consumir entre 180g de 220g 
de carne, a quantidade de torta será: 
 

                  
           

 
                

                    

   
           

 
                              

                 
 A quantidade de torta será entre 137g e 
187g. 

D  147 g e 177 g. 
 
 

 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

   

 
 

  

 

 


